



## Сотрудники Шарьинского межрайонного следственного отдела поздравили с наступающим Днем Победы участника Великой Отечественной войны



Сотрудники следственного управления СК России по Костромской области продолжают поздравлять ветеранов Великой Отечественной войны с приближающимся праздником Победы. Сегодня следователи Шарьинского МСО навестили ветерана Владимира Павловича Кладкова, проживающего в городе Шарье.

Во время встречи Владимир Павлович поделился со следователями своими воспоминаниями: «Война была страшным временем в жизни – голод и холод. С началом войны школьников перевели на учебу в железнодорожное училище, мы учились и работали слесарями и кочегарам на паровозах. Когда подошел призывной возраст, нас направили в артиллерийское училище».



В 1944 году после окончания военного училища артиллерист-зенитчик Владимир Кладков защищал от фашистских бомбардировщиков небо над городом Горьким, где располагались важные оборонные предприятия. Заводы немцы бомбили ожесточенно, налеты были постоянно. Все атаки зенитчики успешно отражали. Затем солдата перебросили на Дальний Восток. Его бригада охраняла объект стратегического назначения – железнодорожный мост через реку, единственный путь на восток.

За боевые заслуги ветеран награжден орденами «Красной Звезды» и «Отечественной войны», медалью «За боевые заслуги».

Следователи поздравили Владимира Павловича Кладкова с 78-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне, сказали слова благодарности за отвагу и мужество, вручили ветерану подарок и цветы с пожеланиями здоровья, долголетия, бодрости духа и праздничного настроения!

## Изображения



06 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1788133>